Doplňte správné tvary zájmena jenž do vět: 
1. v domě, v …….. žiji   NĚMŽ
2. s babičkou, s …...... bydlí v Zábřehu, NÍŽ
3. učebnice, …………ležely na stole,   JEŽ
4. pod rozhlednou, na ………………. jsem vystoupal,    NIŽ
5. podle návodu, …………………..jsem použil   JEJŽ  (POZOr: ROD MUŽSKÝ MÁ PRO NEŽIVOTNÁ PODSTATNÁ JMÉNA VE 4.PÁDĚ Č. J. TVAR JEJŽ/ ŽIVOTNÁ MAJÍ TVAR JEHOŽ)
6. s bratry, o …………………….. jsem slyšel    NICHŽ

Určete druhy zájmen a jejich pád, rod, číslo, vzor: 
Na naší nové ulici se mu stala taková nepříjemná nehoda, kterou musel ohlásit, ale nikomu se nic nestalo.
NAŠÍ – PŘIVL. , 6.p., r.ž., č.j., vzor náš
Mu – osobní – 3.p., r.mužský, č.j., vzor náš ( on – něho jako náš – našeho)
Taková – ukaz., 1.p., r.ž., č.j., vzor mladý
Kterou – vztažné, 4.p., r.ž., č.j., mladý
Nikomu – záporné, 3.p., bezrodé, číslo neurčujeme, vzor ten
Nic – záporné, 1.p., bezrodé, číslo neurčujeme, vzor náš




